

2015-07-27 «Антикапитализм-2015» в Воронеже: Левый марш по Левому берегу
(ФОТО, ВИДЕО)



25 июля в г. Воронеже в рамках проведения Всероссийской акции «Антикапитализм-2015» состоялся **Левый марш по левому берегу реки Воронеж**, куда во время обороны города так и не ступила нога фашиста, посвященный 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В акции приняли участие руководители областного отделения КПРФ, активисты Железнодорожного, Левобережного и Центрального районных отделений Компартии, представители Ленинского комсомола, ВООПО «Дети военного времени», Союза советских офицеров, общественного движения «Воронеж без воров» и других лево-патриотических организаций.

Краснознамённая колонна прошла по Ленинскому проспекту от Аллеи Славы на ул.

Остужева до Вечного огня у Музея-диорамы – единственного учреждения в городе, над которым и сегодня развевается алый стяг. Шествие прошло под лозунгом **«НЕТ – капитализму, НЕТ – право-либеральному большинству в Госдуме и правительству, НЕТ – войне, русофобии, фашизму и антисоветизму, ДА – миру и созиданию, ДА – социализму!»**

Активисты КПРФ раздавали воронежцам областную партийную газету «За возрождение». Горожане, идущие и едущие по своим делам и не примкнувшие к маршу, тем не менее, приветствовали колонну одобрительными возгласами и гудками автомобилей.



Как отметил, выступая на митинге возле Музея-диорамы, член ЦК КПРФ, первый секретарь Воронежского обкома партии, руководитель фракции КПРФ в областной Думе **С.И. Рудаков**, подобная реакция граждан на антикапиталистическую акцию

весьма показательна – у людей накопилось недовольствие действиями властей, ведущими к ухудшению жизни человека труда. Сергей Иванович вспомнил о массовом характере мероприятий к 70-летию Победы – по его словам, люди чувствуют себя униженными и оскорблёнными нынешней властью, и такие акции как шествие «Бессмертного полка» дают им возможность гордиться хотя бы великим подвигом дедов и прадедов. В то же время, именно внешняя и внутренняя политика, игнорирующая интересы народа, уже привела к диктатуре фашизма на соседней Украине, и если Россия не осуществит левый поворот, эта беда придёт и на нашу землю.





[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)